



రవితేజ, కావ్యా ధాపర్

'ఈగల్'లో వినోదానికి లోటుండదు

'ఈగల్' వాణిజ్య అంశాలతో కూడిన విభిన్నమైన సినిమా. వినోదం కావాల్సినంత ఉంటుంది. అందరికీ నచ్చే సినిమా ఇది' అని అగ్ర హీరో రవితేజ అన్నారు. ఆయన హీరోగా రూపొందిన చిత్రం 'ఈగల్'. కార్తీక్ ముట్టమనేని దర్శకుడు. టీటీ విశ్వప్రసాద్ నిర్మాత. జనవరి 13న సినిమా విడుదల కానుంది. దావ్ జాండ్ స్వలాంధరించిన సినిమాలోని 'గల్లం...' అని సాగే రెండో పాటను ఈ రోజు చిత్ర బృందం విడుదల చేసిన సందర్భంగా రవితేజ మాట్లాడారు. కృష్ణ కాంత్ సాహిత్యం అందించిన ఈ పాటను కపిల్ కపిల్, లిన్ కలిసి ఆలపించారు. ఈ పాట సినిమాకు హైలైట్ గా నిలుస్తుందని, చదువు కునే రోజుల్లో రవితేజ అభిమానినైన తాను ఆయన సినిమాకు మ్యూజిక్ అందించడం ఆనందంగా ఉందని దావ్ జాండ్ అన్నారు. రవితేజతో కలిసి నటించడం పట్ల కథానాయిక కావ్యా ధాపర్ ఆనందం వెలిబుచ్చింది. ఇంకా ఈ వేడుకలో చిత్రబృందం అంతా పాల్గొన్నారు. అజనాల్ ప్రపంచంలోకి మానవహారాజ్ హనుమంతుని నేపథ్యంలో దర్శకుడు ప్రశాంత్ వర్మ తెరకెక్కించిన ఫాంటసీ డ్రిల్లర్ 'హను-మాన్' చిత్రంలో ఓ వానరం పాత్ర ఉంది. సినిమాలో దాని పేరు కోటి. సినిమా ఆద్యంతం ఉండే ఈ వానరం పాత్ర ప్రాముఖ్యతను దృష్టిలో పెట్టుకొని అగ్రహీరో రవితేజతో ఆ వానరానికి డబ్బింగ్ చెప్పించారు దర్శకుడు ప్రశాంత్ వర్మ. వానరాలంటే చంచలమైన స్వభావానికి, చమత్కారాలకు ప్రసిద్ధి. అలాంటి వానరానికి రవితేజ మార్క్ హ్యూమర్, ఎనర్జీ, వాయిస్ పోషకతలతో ఈ సినిమాకు హైలైట్ కానుందని దర్శకుడు చెబు తున్నారు. జనవరి 12న ఈ చిత్రం విడుదల కానుంది.



సాయి వర్తినీ



శ్రీచరణ్ పాకాల

అతని ఎనర్జీని దృష్టిలో పెట్టుకొని మ్యూజిక్ చేశా

'దర్శకుడు రవితేజతో నాకు స్కూల్ డేస్ నుంచి తెలుసు. అప్పట్లో తాను తీసే ఫ్యాన్ ఫిలింకి నేనే మ్యూజిక్ డైరెక్టర్. 'క్షణం' టైమ్లో అతనిలోని పరిపూర్ణమైన దర్శకుడి మాతాను. అలాగే మా కాంట్రీసైడ్ లో పచ్చిన రెండో సినిమా 'కృష్ణ అండ్ లీలా' కూడా మంచి విజయం సాధించింది. ఇప్పుడు 'బబుల్ గమ్', హిట్ అయితే పక్కా...' అంటున్నారని సంగీత దర్శకుడు శ్రీచరణ్ పాకాల. రోషన్ కనకాల హీరోగా పరిచయం అవుతున్న 'బబుల్ గమ్' చిత్రానికి ఆయన సంగీతం అందించారు. రవితేజతో పాటు విలేజులలో మాట్లాడారు. ఇందులో హీరో డీజే కావడం చేత ఆ పాత్రకు తగ్గట్టుగా మ్యూజిక్ చేయడం జరిగిందని, ఎలక్ట్రానిక్ మ్యూజిక్ లోని లేయర్డ్స్ పరిశోధించి కొత్త సౌండ్ గిత్ మ్యూజిక్ ఇచ్చానని శ్రీచరణ్ చెప్పారు. దర్శకుడు రవితేజ మంచి గాయకుడు, రచయిత అవ్వడం చేత చక్కని మ్యూజిక్ తీసుకున్నారని ఆయన అన్నారు. 'ఇందులో ఇంటర్ వెట్, క్లయి మ్యాక్స్ సాంగ్స్ ని ఆడియన్స్ బాగా ఎంజాయ్ చేస్తారు. రోషన్ లోని ఎనర్జీని దృష్టిలో పెట్టుకొనే మ్యూజిక్ చేశాను. ఈ సినిమా రోషన్ కి పెద్ద బ్రేక్ అవ్వడం ఖాయం' అన్నారు శ్రీచరణ్. ప్రస్తుతం సత్యభామ, గూడచారి2 సినిమాకు సంగీతం అందిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు.

ఉద్వేగాల సూర్యవర్ష లవ్, యాక్షన్ కథాంశంతో రూపొందిన చిత్రం 'సూర్య వర్ష'. సాయివర్తినీ, పునర్జయ్ సుచరిత ప్రధాన పాత్ర ధారులు. కాసర్ల మురళీ సంగీత దర్శకత్వంకోసా పాటు స్వీయ దర్శకత్వంలో ఈ సినిమాను నిర్మిస్తున్నారు. నిర్మాణానంతర కార్యక్రమాలు జరుపుకుంటున్న ఈ చిత్రం గురించి కాసర్ల మురళీ మాట్లాడుతూ ' అన్ని ఉద్వేగాలూ సమపాళ్లలో ఉండే కథాంశంతో ఈ సినిమా తెరకెక్కిస్తున్నాం. కథ ఈ చిత్రానికి ప్రధాన బలం. హీరోహీరోయిన్స్ కొత్తవాళ్లయినా బాగా చేశారు. పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ కూడా విపరీత దశకు చేరుకుంది. సెన్సార్ కార్యక్రమాలు పూర్తి చేసి త్వరలోనే సినిమాను విడుదల చేస్తాం' అని చెప్పారు. రాజమల్లు, బాబు రావు, ప్రణీత, గుల్షాకర్, కోడి రాము తదితరులు ఇతర పాత్రలు పోషించిన ఈ చిత్రానికి కెమెరా: ఎస్.ప్రసాద్.



గాలి వార్తల్ని ఎందుకు నమ్ముతారు?

ప్రముఖ డూడుల్ ఆర్టిస్ట్ శంకను, శ్రుతిహాసన్ కొన్నాళ్లుగా ప్రేములో ఉన్న సంగతి తెలిసింది. వీరిద్దరి పెళ్లిపై గతంలో చాలా వార్తలు వచ్చాయి. అయితే వాటన్నింటినీ శ్రుతి ఖండించుకుంటూ వచ్చింది. తాజాగా శ్రుతి, శంకర్ల వివాహం జరిగిపోయినట్లు ఓ మీడియా ప్రముఖుడు ఓ ఇంటర్వ్యూలో వ్యాఖ్యానించాడు. దాంతో అదే నిజమనుకొని కొన్ని ఛానల్స్ కథనాలు కూడా ప్రసారం చేశాయి. ఈ నేపథ్యంలో శ్రుతికి స్పందించక తప్పలేదు. ' నాకు ఇంకా పెళ్లి కాలేదు. అన్ని విషయాలూ అందరితో పంచు కునే నేను పెళ్లి గురించి మాత్రం ఎందుకు దాస్తాను? నేను చెబితే అది నిజమవుతుంది. ఎవరుపడితే వాళ్లు నా పెళ్లి గురించి మాట్లాడితే అది నిజం ఎలా అవుతుంది? అసలు ఇలాంటి గాలి వార్తలను ఎందుకు నమ్ముతారు? అంటూ రుచునలాడింది శ్రుతిహాసన్. ఇక శ్రుతిహాసన్ చేస్తున్న సినిమాల విషయానికొస్తే.. ఈ ఏడాది వాల్తేరువీరయ్య, వీరసింహారెడ్డి, సలార్ సినిమాలతో హ్యాట్ రిటర్న్స్ కొట్టేసింది శ్రుతి. ప్రస్తుతం అడివిశేష 'దేశాయి ల్'లో నటిస్తుంది.



నాని

ఈ హిట్లర్.. వేటాడే కిల్లర్..

విజయ్ ఆంటోనీ 'హిట్లర్' ప్రేక్షకుల ముందుకు రానున్నాడు. ధన దర్శకుడు. డి.బీ రాజా, డి.ఆర్ సంజయ్ కుమార్ నిర్మాతలు. బుద్ధవారం ఈ చిత్రం టీజర్ని చిత్రబృందం విడుదల చేశారు. టీజర్ని బట్టి మాస్టే ఇది యాక్షన్ డ్రిల్లర్ అని అర్థమవుతున్నది. ఓ రాజకీయ నాయకుడు, అతడి వేటాడే కిల్లర్.. ఆ కిల్లర్ ప్రయత్నాలను అడ్డుకునే ఓ పవర్ ఫుల్ పోలీస్ అధికారి.. ఈ ముగ్గురి నేపథ్యంలో ఈ సినిమా కథ సాగుతుందని టీజర్ చెప్పిస్తున్నది. యాక్షన్ తోపాటు విజయ్ ఆంటోనీ మార్కెట్ లో ట్రాక్ కూడా ఈ కథలో ఉన్నట్లు తెలుస్తున్నది. కిల్లర్ గా విజయ్ ఆంటోనీ లుక్, కేరళకెజిఎస్, నటన సినిమాకు హైలైట్ గా నిలుస్తాయని మేకర్స్ చెబుతున్నారు. సాంకేతికంగా కూడా నెక్స్ట్ లెవల్ సినిమా ఉంటుందని, త్వరలోనే పాన్ ఇండియా స్థాయిలో సినిమాను విడుదల చేస్తామని చిత్రబృందం చెబుతున్నది. రియా సుమన్, గౌతమ్ వాసుదేవ్ మినస్ కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: సవీన్ కుమార్.ఐ, సంగీతం: సి.ఉదయ్ కుమార్.

హైదరాబాద్ లో నాని హంగామా

వైవిధ్యమైన కథలను ఎంచుకుంటూ.. విభిన్నమైన పాత్రలతో సినిమాకు ఓ రకంగా కనిపిస్తున్నాడు హీరో నాని. 'హయ్ నాన్' తో టీటీగడ్ హిట్స్ తన ఖాతాలో వేసుకున్న నాని ప్రస్తుతం చేస్తున్న సినిమా 'సరిపోదా శనివారం'. వివేక్ ఆత్రేయ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రానికి డి.బీ.వి. దానయ్య, కల్యాణ్ దాసరి నిర్మాతలు. ఈ చిత్రం తాజా పెద్దమ్యూల్ హైదరాబాద్ లో మొదలైంది. ఇది పెద్ద పెద్దమ్యూల్ అని, ముఖ్యమైన యాక్షన్ భాగ్ లతోపాటు ప్రధాన తారాగణంపై కొంత టాక్ పార్ట్స్ కూడా ఈ పెద్దమ్యూల్ లోనే పూర్తి చేస్తామని వివేక్ ఆత్రేయ చెప్పారు. ఇందులో నాని లుక్ డిఫరెంట్ గా ఉంటుందని, గత చిత్రాలకు పూర్తి భిన్నమైన పాత్రను ఇందులో నాని పోషిస్తున్నాడని, ఇందులో ఆయన రగ్గడ్ లుక్ లో కనిపించనున్నారని వివేక్ ఆత్రేయ తెలిపారు. ప్రీయాంక అరుణ్ హెమాంత్ కథానాయికగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రంలో ఎస్.జి.సూర్య కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: మురళీ.జి., సంగీతం: జేకే బిజోయ్, నిర్మాణం: డి.వి.వి.ఎంటర్టైన్ మెంట్స్.



విజయ్ ఆంటోనీ, రియా సుమన్



త్రిప్తి డిల్లీ

ఊహించని జానర్ లో

శివ కంఠమనేని, రాశి, నందితా శ్రేణ ప్రధాన పాత్రధారులుగా రూపొందుతోన్న చిత్రం 'రాఘవ రెడ్డి'. సంజీవ్ మేగోటి దర్శకుడు. కేఎన్ శంకర్ రావు, జి.రాంబాబు యాదవ్, ఆర్.వెంకటేశ్వరరావు నిర్మాతలు. జనవరి 5న ఈ చిత్రం విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన విలేజుల సమావేశంలో చిత్ర యూనిట్ మాట్లాడారు. రాఘవ రెడ్డితో ప్రశంసలతోపాటు ఆర్థిక లాభాలు కూడా వస్తాయని శివ కంఠమనేని నమ్మకం వెలిబుచ్చారు. ఈ కుతు ప్రపంచంగా బతికే తల్లిగా ఇందులో నటించానని, కథానాయికగా తాను చేసిన సినిమాలన్నింటిలో ఇది విభిన్నమైన సినిమా అని రాశి చెప్పారు. ఇది యాక్షన్ మూవీనా, ఫ్యాక్షన్ మూవీనా అనే అనుమానం చాలామందిలో ఉందని, అందరినీ ఆకట్టుకునే జానర్లో ఈ సినిమా శోషించిన దర్శకుడు తెలిపారు. జనవరి 5న చిత్రాన్ని విడుదల చేస్తున్నామని నిర్మాత తెలిపారు. అన్నపూర్ణ, రఘుబాబు, శ్రీనివాసరెడ్డి, అజయ్, పోసాని కృష్ణమూర్తి తదితరులు ఇతర పాత్రలు పోషించిన ఈ చిత్రానికి మాటలు: అంజన్, కెమెరా: ఎస్.ఎన్.హరీశ్

యానిమల్ భామకు బంపర్ ఆఫర్

'యానిమల్' సినిమాతో రాత్రి రాత్రి స్టార్ హీరోయన్ అయిపోయింది త్రిప్తి డిల్లీ. ప్రస్తుతం ఆమెకు హిందీతోపాటు తెలుగు, తమిళ భాషల్లోనూ అవకాశాలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలోనే ఓ అద్భుతమైన అవకాశం ఈ ముద్దుగుమ్మని వరించిన బినట్టు బాలీవుడ్ సమాచారం. బాలీవుడ్ లో 'అపికి' ప్రాంబైజిని ఇస్తుండని వాళ్లు ఉండరు. త్వరలో 'అపికి 3' రానున్నదని టాక్. అందులో కథానాయికగా త్రిప్తి డిల్లీ ఖరారైనట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం. ఇందులో భావోద్వేగాలతో కూడిన అద్భుతమైన పాత్ర త్రిప్తిని వరించబోతుంది. ఆమె కూడా ఓకే చెప్పినట్లు తెలుస్తున్నది. కార్తీక్ ఆర్యన్ ఈ సినిమాలో కథానాయకుడిగా నటిస్తున్నట్లు సమాచారం. ఇవికాక తెలుగులో తారక్, రవితేజ సరసన కూడా త్రిప్తి నటించనున్నది తెలిసింది.

